



Митрополит Київський і всієї України

Броварському міському голові

Ігорю САПОЖКУ

Шановний пане Ігорю!

Православна Церква України постала у 2019 році після надання Томоса про автокефалію з боку Вселенського Патріарха Варфоломія I та Священного Синоду Константинопольської Православної Церкви. Ця історична подія стала вкрай важливою віхою в утвердженні духовної незалежності нашої держави та підвищенні її міжнародного статусу.

Столітні кайдани московського панування розірвано і автокефальна Православна Церква України навіки стала повноцінною частиною великої родини помісних Православних Церков світу. Цей сміливий і надзвичайно значимий для українських вірян крок Його Всесвятості без сумніву заслуговує на високу оцінку.

Тож просимо Вас надати звання «Почесний громадянин Броварської міської територіальної громади» Його Всесвятості, Архієпископу Константинополя – Нового Риму і Вселенському Патріарху Варфоломію I.

З повагою –

МИТРОПОЛИТ КИЇВСЬКИЙ І ВСІЄЇ УКРАЇНИ

ПРЕДСТОЯТЕЛЬ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ УКРАЇНИ

Київ 2023 р.



Високоповажному Ігорю Сапожку, міському голові, та шановним депутатам міської ради м. Бровари, улюбленим Господом: благодать вам і мир від Бога.

З великим щастям ми звертаємося до Вас, щоб висловити нашу щиро і сердечну вдячність за почесне громадянство, надане нашій Скромності Броварською міською територіальною громадою, і прийняти цей унікальний знак вашої любові до нас і Вселенського патріархату.

З вдячністю ми приєднуємося до вас у цей непростий час в історії вашої країни і розділяємо вашу радість та смуток: впевнені, що наш Господь продовжуватиме зміцнювати вашу рішучість і вселяти у ваші серця надію, щоб ви могли гучно проголошувати своїми мужніми вчинками, що народ Божий не схиляється перед гнобителями і тиранами цього світу, але тільки перед нашим Господом. Який "добрий: бо Його любляча доброта вічна". (2 Хронік 7:3)

Зі свого боку, ми розглядаємо цю честь, надану нашій Скромності, як свідчення взаємності, солідарності та братерства, які існують між Матір'ю-Церквою Константинополя та її сдиною і незаперечною Церквою України – Сестринськими церквами, які не дискримінують за етнічними та мовними критеріями, але беззастережно і відкрито несуть спасительне послання нашого Господа Євангеліє всім, хто захищений на своїх пасовищах, і хто не прагне задовольнити пориви політичної влади, але "віддає себе як викуп" (1 Тимофію 2:6) для духовного благополуччя та розвитку своїх вірних.

У цьому братерському дусі, під час нашого недавнього паломництва до Північної Греції, нам пощастило ще раз провести службу разом з вашим високоповажним Архіпастирем, Блаженним Митрополитом Києва і всієї України Епіфоном, а також молитися разом з архієпископом Афіньським і всієї Греції Ієронімом про припинення конфлікту і визволення всіх, хто страждає.

Пане мер, улюблені діти Господа! У світлі цих нещодавніх нагород та символів взаємної прихильності, ми щиро висловлюємо нашу вдячність і просимо вас передати вашим улюбленим виборцям наші батьківські та патріарші благословення, а також нашу любов і відданість.

Вселенський патріархат, 26 вересня 2022 року

*Єпископ Константинопольський-
Римський і Вселенський патріарх*

**Біографічні дані про кандидата на звання
«Почесний громадянин Броварської міської територіальної громади»**

Димітріос Архондоніс народився 29 лютого 1940 року, у селі Айї-Теодорі, Імброс, Туреччина – 270-й і чинний архієпископ Константинополя та Вселенський патріарх з 2 листопада 1991 року.

Освіта

Халкінська семінарія, Турція
Папський Східний інститут, Італія.

Священнослужіння

13 серпня 1961 року, диякон, здобуття церковного імені Варфоломій.
19 жовтня 1969 року, священство.
25 грудня 1973 року, єпископство - митрополит Філадельфійський (Мала Азія).
14 січня 1990 року, інтронізація митрополитом Халкідонським.
22 жовтня 1991 року обраний 270 архієпископом Константинопольським, Новоримським і Вселенським патріархом.
2 листопада 1991 року, інтронізація в Патріаршому соборі на Фанарі.

Вчені звання

У червні 2005 року отримав ступінь почесного доктора Ханкуцького університету іноземних мов у Південній Кореї.
У жовтні 2009 року отримав звання почесного доктора Фордхемського університету США.
У грудні 2017 року отримав почесний ступінь доктора філософії Єврейського університету в Ізраїлі.
У грудні 2018 року отримав звання почесного доктора Національного університету «Киево-Могилянська академія» в Україні.
У жовтні 2021 року він отримав почесний ступінь Університету Нотр-Дам у США.

Нагороди

Велика нагорода ордена Орла Грузії (2011)
Орден Свободи (2013), Україна
Орден святого царя Давида Псалмоспівця грузинського князя Нугзара Багратіона-Грузинського (2015)
Орден Подвійного білого хреста (2013), Словаччина
Орден Зірки Румунії
Орден Золотого Руна, Грузія
Орден "За заслуги" (2019), Україна
Орден Князя Ярослава Мудрого I ступеня (2019), Україна

Почесний громадянин

«Почесний Громадянин міста Івано-Франківська» (2021)

Відомості про досягнення

Архиєпископ Константинополя та Вселенський патріарх Варфоломій I, у світі Димітріос Архондоніс, є «першим серед рівних» всіх православних церков.

Термін перебування Варфоломія характеризується внутрішньоправославною співпрацею, внутрішньохристиянським та міжрелігійним діалогом, а також офіційними візитами до римсько-католицьких, старокатолицьких, православних та мусульманських лідерів, які рідко відвідував раніше вселенський патріарх. Він обмінявся численними запрошеннями з церковними та державними сановниками. Його зусилля щодо просування свободи віросповідання та прав людини, його ініціативи щодо просування релігійної терпимості серед світових релігій, а також його зусилля з просування екології та захисту навколишнього середовища набули широкого визнання, і ці зусилля принесли йому звання «Зелений патріарх».

У жовтні 2018 року синод Вселенського патріархату погодився надати автокефалію (незалежність) Православній церкві в Україні, відновити ставропігію Вселенського патріарха в Києві, скасувати юридичну силу грамоти 1686 року, яка призвела до встановлення юрисдикції над Українською Церквою з боку рпц. Наслідками також було скасування відлучення, яке торкнулося духовенства та вірних двох на той час незваних православних церков в Україні: Української Автокефальної Православної Церкви (УАПЦ) та Української Православної Церкви – Київського Патріархату (УПЦ КП). У відповідь російська православна церква оголосила про розрив відносин із Вселенським Патріархатом, що поклало початок московсько-константинопольському розколу 2018 року.

Патріарх Варфоломій I перебуває на Константинопольській кафедрі з 1991 року, найдовше за всіх своїх попередників.

Патріарх відвідував Україну три рази: у 1997, 2008 і 2021 році.

Національний банк України з нагоди візиту в Україну Варфоломія I під час святкування 1020-річчя хрещення Київської Русі 20 жовтня 2008 року ввів у обіг пам'ятну монету «На честь візиту в Україну Вселенського Патріарха Варфоломія I» номіналом 50 грн., що виготовлена зі срібла 999 проби, масою 500,0 г.

За результатами опитування проведеного соціологічною службою Центру Разумкова за підтримки Представництва Фонду Конрада Аденауера в Україні в листопаді 2022р. на позитивну роль Церкви в українському суспільстві вказує 59% опитаних, що є найвищим показником з 2000р.

За опитуванням, проведеним агенцією Info Sapiens у січні 2023 р. 41% опитуваних вважає себе прихожанами ПЦУ, у центральних областях України таких 47%.